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Middle School- 122 Responses

What grade are you in?

122 responses




1) What school or community topics are important for
African-American and Latino men to discuss?
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2) What are specific obstacles that can hinder African American
and Latino male students from succeeding in school? (Check all

that apply)
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3) Do you feel you are able to meet the high expectations of your
teachers/school?
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) What activity did you enjoy the most at My Brother's
Keeper conference? (They could choose more than 1)
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5) What can teachers and school staff do to support
African American and Latino male students development
at your school?
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What grade are you in?
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*Full list of responses available

on excel spreadsheet.




129
REBpONsEE

School materialsitextbooks aren't related to my
lifefcareer goals.

» | do not have positive relationships with rmy teachers.
School work s foo challenging.

n Other

*Other responses available on excel

spreadsheet.
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1. Overall, how informative was the event?
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2. How inspired did you feel?
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3. Have you attended this event previously?




4. Will you attend next year's event?




*Full list of responses available on

excel spreadsheet.




